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1. ¿Qué otros nombres recibe esta especiación? 
  
 Especiación instantanea, especiación saltacional. 
 
 
 

2. ¿Cómo se da este tipo de especiación? 
 
 Parte de una población diverge  más rápidamente que la 
 población original, quedando aislada reproductivamente 
 de ella. Se da sin una separación geográfica en el senod e 
 dicha población. Se produce por un cambio genético 
 brusco tras una reproducción que se ha dado de forma 
 anómala, pero  viable. El resultado es que se generan 
 individuos con  distinta dotación génica de los iniciales, 
 que han formado en un único paso una nueva especie. 
 Por  ejemplo, el cambio puede ser pasar de una primera 
 generación 2n, a descendientes 4n. 
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